

《異象》  
建造有思想 有異象  
有好影響力的基督精兵

《宣言》  
我們是基督的精兵，  
凡事為榮耀神而行

《核心價值》  
真理、相愛、成全

# 兒童牧區週報

2019年11月24日 第三三三期

年級：

姓名：



facebook

兒牧網站



花蓮博愛浸信會  
花蓮市博愛街225號  
(03)833-6576

## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長平安：

今天(西元 2019 年 11 月 24 日)，兒童級課程的主題是「愛慕上帝話語的人有福了」，研經範圍是詩篇 1:1~6；119:105~112。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了由 Planetshakers 作詞作曲的 Turn it up<高聲唱>，及約書亞樂團的 Grace To Grace<恩上加恩> (請利用《youtube》，全家一起聆聽)。

在研經信息，學習上帝的話語會使他所愛的人，能行在他的道路中，不會為別人和自己帶來傷害。因此，讀聖經就是讀上帝的話，目的是要明白上帝對我們說什麼。另外，我們要學習上帝的話語不是只有聽到而已，在聽了之後，更要從小處開始行出上帝話語的教導。我們要時常轉身看看、側耳聽聽，身邊有沒有需要幫助的人，我們可以遵從耶穌「愛人如己」的教導，真心的陪伴了解他們。最後也要提醒各位同學，閱讀聖經若要真正的明白了解，必須經常與同伴、老師或牧者討論、分享，而不是自己閉門造車。上帝的話語是在反覆討論、實踐中慢慢深植在我們的心中，才能結出美麗的果實。如同本課金句，「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」(詩篇 119:105)

在信息複習單元時，幼兒級學生進行跳房子活動，而初小級的學生進行經文填空。讓學生知道只要能專心與上帝同行，直到終點站，就可以看見那道光。在中小級和高小級，進行查經回答問題，知道當我們在生活中願意尊主為大，讓上帝的話語成為生命的養分和力量，就能結出上帝喜悅的果子。

在生活實踐單元中，幼兒級進行詩歌律動和初小級進行一起享受有福卡。體會上帝所喜悅的好行為要繼續保持，沒有做到的行為也不要灰心，而是要下決心改變並努力做到。在中小級和高小級探索大樹與作為上帝兒女的我們的共同特質討論，要在神的話語上扎根並不是只有「讀」聖經就可以，重要的是對經文的思想。

願上帝賜恩典與慈愛與您及家人！

花蓮博愛浸信會兒童牧區教育中心敬上



# 關心兒牧大事

- 11/17 聚會兒童部(84)人 幼兒部(46)人奉獻(1,879)元

- 1、 彩虹生命教育年度好戲「超級聯盟」探討親子間的陪伴，時間:12/4(三)9:30--11:30、地點:博愛教會 409 教室，歡迎長家帶幼兒一起來喔！

①真理的比喻……

馬太福音 七:6

**狗與豬**

不要把神聖的東西給狗，小心狗會轉過頭來咬你。

不要把珍珠給豬，豬會將珍珠踐踏在腳底下。

凶暴

將珠寶物強行送給不識貨的人，最後只會遭到褻瀆或玷污。這個比喻中的狗與豬不是指某個人，而是代表一種凶暴、污穢的罪性。當人們故意挑剔，不接受福音時，基督徒應運用智慧來處理，免得糟蹋了寶貴的真理。

可惜……

污穢

小 蜘蛛 結 網

< 文 章 節 錄 自 蒲 公 英 希 望 月 刊 >

小 蜘蛛 第 一 次 結 網 ， 不 料 天 空 下 起 大 雨 ， 織 到 一 半 的 網 瞬 間 被 打 壞 。 「 技 術 這 麼 差 ， 天 氣 又 不 好 ， 放 棄 吧 ！ 」 一 旁 路 過 的 蟋 蟀 說 。 然 而 ， 待 雨 漸 歇 ， 小 蜘蛛 又 編 織 了 起 來 。

終 於 他 完 成 了 ， 倏 地 飛 來 一 隻 大 鳥 ！ 他 驚 慌 失 措 地 躲 進 樹 叢 。 大 鳥 撞 上 蜘蛛 網 ， 絲 線 弄 得 他 渾 身 不 對 勁 ， 便 飛 走 了 。

看 著 殘 破 的 網 ， 小 蜘蛛 嘆 了 口 氣 ， 打 起 精 神 繼 續 織 網 。 果 然 ， 經 過 多 次 磨 練 ， 他 的 速 度 更 快 、 結 構 也 更 完 整 了 。 就 在 完 成 的 瞬 間 ， 又 下 雨 了 ， 他 緊 張 地 盯 著 網 看 ……。

雨 停 了 ， 蜘蛛 網 不 僅 是 完 整 的 ， 上 頭 還 結 滿 水 珠 。 陽 光 灑 落 ， 蜘蛛 網 成 為 森 林 中 最 美 的 珍 珠 帷 幕 。

你 是 否 像 小 蜘蛛 曾 努 力 過 ， 卻 還 看 不 到 收 穫 ？ 不 要 灰 心 失 望 ， 就 如 農 夫 等 候 田 裡 的 出 產 ， 不 僅 要 辛 苦 耕 耘 ， 亦 要 等 待 時 機 。

機會，是給準備好的人，所以無論環境如何，讓我們一起努力並等候春雨！

## 兒牧雲彩園地

### 黃翎悅的靈修筆記

【8月5日】未曾聽完先回答的，便是他的愚昧和羞辱。～箴言 18:13

有一次我請媽媽幫忙保管棉花球，我洗手後下樓問媽媽說：「我的棉花球呢？」媽媽說：「掉到地上...」媽媽還沒說完的時候，我就生氣在機車下面找，媽媽接著說：「我已經把它撿起來放在車子裡面了。」我聽完就跟媽媽說：「對不起。」

【8月6日】好施散的，有多人求他的恩情；愛送禮物的，人都為他的朋友。～箴言 19:6

我喜歡送人家小禮物，因為當我畫作品、做勞作、摺紙、分享糖果餅乾給人，會讓別人感覺很開心，也可以讓我交到更多朋友。

#### < 給我 10 分鐘 > 2019.11.24

本週做到閱讀週報至少 10 分鐘 (2 點)

本週做到邀請家長閱讀週報 (2 點)

家長簽名：\_\_\_\_\_ ( )月( )日

◎( )年級

姓名

( )

\*12/1 交分班老師